
 

ZÁVISLOST JMÉNEM FACEBOOK 

 

 

Představme si na chvíli, že by Facebook neexistoval, jak by to asi vypadalo? Myslíte si, že by se chlapec zeptal 

dívky zda by s ním nešla ven z očí do očí? Řekli byste nedostatky a potom čelili argumentům a zvýšenému tónu 

hlasu a nejen vykřičníkům na FB? 

Většina mládeže má založený účet na FaceBooku, je to sociální síť, kde se mohou bavit lidi z celého světa. Jenže 

jak roky utíkají, FaceBook se u několika jedinců projevu jako těžká závislost, nebo také jako deníček, kam si lidé 

píšou např. že jdou na záchod a jakou potřebu jdou vykonávat, jak kdyby bez toho ti jeho „přátelé“ nemohli 

žít. Někdo má 100 přátel, někdo zase 1000 přátel. Položili jste si někdy otázku, kolik máte těch 

OPRAVDOVÝCH přátel? Když si píšete ty statusy, zkuste si třeba napsat status „skládám uhlí, kdo mi pomůže“ 

a hned uvidíte, kolik přátel vám napíše, že ano, nebo kolik „přátel“ se vám bude smát . Poslední dobou je zde  

také šikana. Jsou různé posměchy vůči jedincovi, nebo také skupiny. Závislost se projevuje tak, že člověk je na 

tu stráví 24 hodin denně. Třeba i ve škole, vytáhne mobil v hodinu a jde na zase pod tu zákeřnou modrou lištu. 

Nebo také, každou minutu jiný status, milion pět fotek u které chce mít aspoň 50 kliků a komentáře typu 

‘‘krásnější/ho holku/kluka jsem neviděl/a, nádherná..“apod.. Jak už jsem psala, někteří si FaceBook pletou se 

svým deníčkem, kam si píšou co, kde, s kým, jak, proč. Je to svět pod modrou lištou. 

ALE MY JSME ŘEKLI DOST! Zrušme si Facebooky! A teď upřímně, kolik lidí, by si Facebook zrušilo? Nebudu 

lhát, já ne. Na Facebooku jsem často, protože je to jediné spojení s kamarády, které mám daleko od sebe a 

nemohu je vidět tak často, jak bych si přála, nebo rodinu, kterou také nevidím tak často, jak bych sama chtěla. 

Určitě nejsem jediný člověk, který to má taky tak. Určitě je nás víc. Jen je třeba se kolikrát zamyslet, co na 

ten zde vlastně píšu, nebo za fotky dávám. Několik holek si tam dá fotku ve spodním prádle a myslí si, jak teď 

nebudou in, jak teď prostě jo, mají tam fotku, kde mají jen spodní prádlo, ukazujou své „úžasné“ postavy, teď 

kluci začnou slintat. 

Tohle už je spíš demence. Toť vše k FB. Zamysleme se nad tím, co tam píšeme a na koho píšeme. A také nad 

tím, jaké tam dáváme fotky, protože COKOLIV TAM DÁTE, MŮŽE BÝT ZA ČAS POUŽITO PROTI VÁM ! 
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